
INFORMACIJA O ISPLATI JEDNOKRATNE NOVČANE POMOĆI NA OSNOVU 

DIREKTNE BUDŽETSKE PODRŠKE EVROPSKE KOMISIJE CRNOJ GORI ZA 

PREVAZILAŽENJE ENERGETSKE KRIZE 

 

U okviru paketa podrške za prevazilaženje energetske krize, Evropska komisija je Crnoj 

Gori dodijelila 30 miliona eura pomoći. U skladu sa navedenim Ministarstvo kapitalnih 

investicija je u saradnji sa resornim Ministarstvom finansija, Ministarstvom rada i 

socijalnog staranja, Ministarstvom ekonomskog razvoja definisalo sveobuhvatan set 

zahtjeva za podrškom od strane Evropske komisije. 

Kao rezultat sveobuhvatnog sagledavanja potrebe stanovništva i privrede u cilju očuvanja 

sigurnosti snabdijevanja električnom energijom i životnog standarda Ministarstvo 

kapitalnih investicija je pripremilo i Vladi Crne Gore dostavilo Informaciju u vezi sa 

dodijeljivanjem direktne budžetske podrške koju je Vlada Crne Gore usvojila na sjednici 

održanoj 20. januara 2023. godine. 

Prema navedenoj informaciji definisana je okvirna struktura potrošnje dodijeljenih 30 

miliona eura direktne budžetske podrške od strane Evropske komisije za prevazilaženje 

energetske krize u Crnoj Gori koja je obuhvatila pomoć penzionerima i korisnicima 

materijalnog obezbjeđenja koji su pogođeni inflacijom uslijed rasta cijene električne 

energije i energenata u iznosu od oko 8,5 miliona eura. 

Evropska komisija je realizovala prvu tranšu podrške Crnoj Gori u iznosu od 27 miliona 

eura, odnosno istu je uplatila na Glavni račun trezora krajem marta  2023. godine. 

Paketom jednokratne pomoći u iznosu od 150 eura obuhvaćeno je:  

- 40.342 korisnika najniže penzije, za šta je potrebno isplatiti 6.051.300,00 eura; 

- 104 korisnika privremene naknade kod Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja, 

za šta je potrebno isplatiti 15.600,00 eura i 

- 446 korisnika materijalnog obezbjeđenja boraca, za šta je potrebno isplatiti 

66.900,00 eura. 

Paketom jednokratne pomoći u iznosu od 350 eura obuhvaćeno je 6.272 porodica 

korisnika materijalnog obezbjeđenja, za šta je potrebno isplatiti 2.195.200,00 eura.  

Ministarstvo rada i socijalnog staranja izvršiće isplatu porodicama korisnicima 

materijalnog obezbjeđenja i korisnicima materijalnog obezbjeđenja boraca iz sredstava 

opredijeljenih Ministarstvu rada i socijalnog staranja Zakonom o budžetu za 2023. godinu, 

kroz informacioni sistem socijalnog staranja, preko pošte u vanrednom terminu.  

Fond penzijskog i invalidskog osiguranja Crne Gore izvršiće isplatu korisnicima najniže 

penzije i privremene naknade kod Fonda penzijskog i invalidskog osiguranja iz sredstava 

opredijeljenih Fondu penzijskog i invalidskog osiguranja Zakonom o budžetu za 2023. 

godinu, na način na koji se isplaćuju penzije i ostala prava iz penzijskog i invalidskog 

osiguranja, u vanrednom terminu. 


